

三间房地区召开2017年度综合考核年终考核工作会

# 一年成绩单 测评来体现

1月24日,三间房地区召开2017年度综合考核年终考核工作会。朝阳区委考核组莅临指导工作,三间房地区机关副科级以上干部、各村、社区正职领导以及直属单位负责人参会。

三间房地区工委书记张小锋主持考核工作会,介绍了莅临指导的考核组成员并对他们的到来表示热烈的欢迎。朝阳区委考核组组长、朝阳区种养中心党委书记辛莉指出此次考核工作重点,对考核工作的具体安排进行了详细介绍。之后,朝阳区委农工委组织人事科科长周立轩介绍测评表填表规则和注意事项。与会人员通过填写民主测评和民主评议表对三间房地区班子和干部进行了民主测评,对干部选拔任用工作情况、



新任用干部情况进行了民主评议,对基层党建工作进行了专项测评。

会后,朝阳区委考核组围绕党风廉政建设建设和重点工作任务完成情况进行了专项检查,与各处级班子成员进行了个别谈话,了解班子成员的思想工作状态,听取了工作意见和建议。

供稿/党建办 王宾



三间房地区工委组织开展年度基层目标管理考核工作

## 年终考核述优良 砥砺前行谋未来

1月30日,三间房地区年终基层目标管理考核组开始分赴各个基层单位,拉开了一年一度基层目标管理考核工作的序幕。考核,是对基层一年工作的了解,是对基层一年问题的梳理,也是对基层一年成绩的肯定。通过考核,对基层单位工作做出全面的评价,及时发现问题,准确查找薄弱环节,深入了解基层班子运行情况,切实掌握干部动态,为更好地谋划未来工作打好基础。

为了加大地区领导以及机关科室对基层工作的深入了解,此次考核工作,结合地区领导联系基层情况,科室联系基层情况,共分成了12个工作组,每个工作组由一名副处级领导带队,两到三名科长任组长,协调三至五名机关工作人员任组员,通过听取基层单位述职汇报,对班子及班子成员民主测评,与党员群众个别谈话等方式,对照年初签订的目标管理考核责任书,考评其全年工作指标完成情况。

对基层领导班子,主要考核其班子运行情况、整体思路、工作实绩、重点工作、



后备干部培养等方面,特别是落实上级工作部署、推动党建工作、党风廉政建设落实情况,推进地区拆违控违、安全稳定、社会管理、产业升级、人口调控、基层基础等工作的完成情况;对基层单位领导干部,主要考核其落实党建责任,个人思想素质、领导能力、工作实绩、工作作风、

廉洁自律等情况。

述优良,言无巨细;谋未来,豪情满怀。通过三天的考察,考核组与居民亲切交流、与干部深入沟通,与“班长”促膝长谈,基本达到了考察的目的。参与考核的党员群众纷纷反映,这一年,看到了地区整体面貌可喜的变化,也深深地体会到了基层干部为民服务意识的增强,大家都对未来更加和谐、幸福地生活在三间房充满了希望。基层干部们也纷纷阐述了自身一年来的成长和感悟,表示,要以考核工作为动力,改进不足、发扬优点,更好地总结过去、谋划未来,不断提高服务百姓的能力素养,为三间房的发展做出自己的贡献。

此次考核组实地考察,是年度综合考评的一部分,各个考核组在考核工作结束后,都形成了规范的考察工作报告,将与机关科室和班子成员直接评定的结果一起,形成综合评定结果,最终确定各基层单位的优良,为下一步基层年终奖励工作完美收官奠定良好的基础。

供稿/党建办 周颖

三间房地区总工会召开2017年度工会干事述职测评会议

## 回顾总结 谋划来年

为全面总结三间房地区总工会工作者2017年度的工作情况,进一步加强工会干事在思想作风和工作作风上的建设,努力打造一支工作扎实、作风过硬的工作队伍,近日,三间房地区总工会召开了2017年度工会干事述职报告暨年度测评会议。会议由三间房地区总工会主席丁艳梅主持,全体工会干事参会。

测评会上,全体工作者围绕一年来的工作、学习等情况,分别就德、能、勤、绩、廉五个方面进行了回顾,总结了工作经

验,归纳了工作亮点,分析了自己的不足之处及改进方向,参会人员现场对全体工作人员考核等次进行了打分测评。地区总工会主席丁艳梅对2017年取得的成绩表示充分肯定,但一些方面仍然需要加强,结合区总工会2018年工作方向,丁艳梅在加强建会一条街、三间房总工会公众号创建、志愿者建设方面做了专项部署。

以三间房地区北片产业园为重点,借助“一统五联”工作加强与各大产业园区的联合力度、围绕产业园区开展活动

吸引企业,提升建会、服务联办水平,以每月一主题的方式,依托企业开展活动,打造三间房地区创业园区党群共建特色品牌。在日常单位的走访中,深入了解企业、职工需求,挖掘活动项目,做到“精准、精细、温馨、安全、普惠”的服务标准。加强三间房地区总工会公众号建设,发挥“三位一体”宣传平台的作用。利用地区总工会公众号扎实做好政策宣传,扩大三级工会服务项目知晓率,切实提高服务职工群众的精准化能力。在日



常工作中,强化志愿者与企业的深入结合,充分调动企业积极性。

会上,丁艳梅表示,要充分运用述职测评成果,以述职测评会议为契机,分析总结,及早谋划2018年工作。加强团队意识、开拓思维,协作共进,主动适应新常态,努力营造党政支持、工会组织、职工参与、社会认同的良好工作环境。

供稿/地区总工会 王屹